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1. a) Irjuk fel azt a primal linearis programozasi feladatot, min{y; + yo}
amelynek a du4lisa a jobbra lathat6 feladat. (A primal felira- ha
sa ‘hasonl6 alaka legyen, mint a dué.lisé, vagyis ne matrixos y1 +3y2 =5
alakot hasznéaljunk.) M1 — Bys = —1

b) Doéntsiik el, hogy a kapott primal feladat célfiiggvénye 3y —ya =5
feliilrsl korlatos-e a megoldashalmazan és ha igen, hatarozzuk y1 > 0,95 > 0, yg 50
meg a feladat maximumértékét.
2. Legyenek adottak a szamegyenesen az Iy = [1;3], I = [1;5], Is = [1;9], Iy = [1;12],
Is = (2;4], Is = [2;7], I; = [6;11], Is = [8;12] és Iy = [10; 12] zart intervallumok. Adjuk
meg ennek az intervallumrendszernek egy olyan szinezését 4 szinnel, amely megfelel az
intervallumrendszerek egyenletes szinezésérdl tanult tétel feltételeinek (és mutassuk meg,
hogy a megadott szinezés valoban megfelel a feltételeknek).

3. A p val6s paraméter minden értékére allapitsuk meg, hogy az alabbi méatrix oszlopai
milyen matroidot koordinitaznak a valos test felett. Ahol a matroid grafikus, ott adjunk
meg egy grafreprezentaciot is.
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4. Az alabbi két graf altal meghatéarozott grafikus matroidoknak allapitsuk meg az Gssze-
. gét. Ha az Osszeg grafikus, akkor adjunk meg egy grafreprezentéciot is.
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5. Hajtsuk végre a minimalis 6sszstlyd Steiner-fa keresésére szolgalo, 6ran tanult kozelits
algoritmust az alabbi grafra T = {A, B, C, D} mellett.

6. Legyen G olyan graf, melynek van teljes parositdsa. Mutassuk meg, hogy ekkor a
maximalis bels§ csticsszami feszitéfa probléma kozelitésére szolgald algoritmusokat a
G-re futtatva olyan feszit6fat kapunk, melynek legaldbb £ bels6 csticsa van.

A feladatok megold4sahoz segédeszkoz nem hasznalhaté. A rendelkezésre 4116 munkaidé 90 perc.

Nem sziikséges minden feladatot kiilon lapra irni, de kérjiik, hogy a beadott dolgozat szétvalaszthat6
legyen 3 részre: az 1-es/2-es, a 3-as/4-es, illetve az 5-0s/6-os feladatparokra.



